
  فيزيك الكتريسته و مغناطيس

  قانون گاوس، ومسفصل  – ومسمسائل سري 

�� :جواب. (يكنواخت و با محور نيمكره موازي است �ميدان . حساب كنيد Rرا در نيمكره اي به شعاع  �Φشار  -1
�
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1.0بار نقطه اي  -2 × 10
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اين سطح به  مربوط �Φ. قرار دارد �0.50در مركز يك سطح گاوسي مكعبي شكل به ضلع  

 چقدر است؟

130شدت ميدان الكتريكي زمين در نزديكي سطح آن تقريبا  -3
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�
بار الكتريكي زمين با فرض . و جهت ميدان متوجه پايين است 

6−: جواب(باشد چقدر است؟  ميداناين اينكه مولد  × 10
�
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وط ميدان خط .ي در داخل و خارج كره را بدست آوريدلكتريكميدان امقدار . مي باشد +qداراي بار الكتريكي  ه كره ايتيك پوس -4

 .)با استفاده از قانون گاوس( رسم نماييدرا ي الكتريك

  .تحويل داده شود A4كاغذ لطفاً جواب ها به طور كامل و تميز فقط در 

  1389 ارديبهشت 12حداكثر زمان تحويل  :توجه

 عباس زاده –با تشكر 


